Taigi – ir vėl eilutės...
Du alternuojančiųjų eilučių pavyzdžiai (ir įspėjimai, patarimai...)
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. Taikome Leibnico požymį: sudarome eilutę iš duotosios eilutės narių modulių:
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; patikriname, ar nariai yra nedidėjantys (taip, užsiims čia kas tikrinti...; žinoma, kad nedidėjantys!); skaičiuojame bendrojo nario ribą:
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; (daugianaris lenktyniauja su daugianariu, laimi vardiklis). Atsakymas – duotoji eilutė yra konverguojančioji. O kaip (absoliučiai ar sąlyginai (reliatyviai)) konverguojančioji?
Nesunku įsitikinti, kad jau nagrinėta modulių eilutė 
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yra diverguojančioji (palyginkite su harmonine (diverguojančiąja) eilute 
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). Galutinė diagnozė: duotoji eilutė yra sąlyginai konverguojančioji.

2. 
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. Iškart tikriname, kokia yra iš šios eilutės narių modulių sudaryta eilutė: 
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. Labai tinka Dalambero požymis!
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. Ir viskas! Iš modulių („absoliutinių didumų“) sudarytoji eilutė yra konverguojančioji, todėl duotoji eilutė yra absoliučiai konverguojančioji. 

*****

Raskime laipsninės eilutės konvergavimo intervalą. (Darbo daugiau, bet ir malonumas didesnis...)
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. Taikome Dalambero požymį šios eilutės narių modulių eilutei:
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. Akivaizdu, kad duotoji eilutė bus konverguojančioji, jei bus taip:
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. Tai ir yra šios laipsninės eilutės konvergavimo intervalas. Bet zanūdos (nuobodos) matematikai įkyriai klausinėja: o kokios skaičių eilutės (konverguojančiosios ar diverguojančiosios? o gal skirtingų tipų?) susidaro intervalo galuose? Žinoma, Dalambero požymiu atsakymo į tą klausimą negavome (kodėl?) ir negausime!
Tiriame kitais būdais:
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 – tai alternuojančioji eilutė; ji yra sąlyginai konverguojančioji eilutė – patikrinkite!
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 – tai harmoninė eilutė be įprastų pirmųjų dviejų narių. Kam rūpi tie du nariai, kai dar begalybę narių turime! Aišku, eilutė yra diverguojančioji. Taigi, patikslinus, konvergavimo intervalas yra toks: 
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